



## **В ходе визита в Александрийский Патриархат Предстоятель Русской Православной Церкви совершил молебен в Благовещенском Патриаршем соборе Александрии**

[gallery]

10 апреля 2010 года, в первый день визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Александрийский Патриархат, в Благовещенском соборе города Александрии был совершен торжественный молебен.

У входа в собор Предстоятель Русской Православной Церкви облачился в мантию, прошел в алтарь, затем проследовал на Патриаршее место.

За богослужением, которое совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл на греческом и арабском языках, молились Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II, митрополит Пелусийский Каллиник, митрополит Ермопольский Николай, епископ Мареотидский Гавриил, епископ Конопский Спиридон и епископ Нилопольский Геннадий, а также члены делегации Московского Патриархата.

Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский и всея Африки Феодор II и Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл обменялись приветственными словами.

Предстоятелю Русской Православной Церкви было возглашено многолетие. Затем Предстоятели двух Церквей проследовали в здание Александрийской Патриархии.

\* \* \*

Благовещенский собор в Александрии построен в середине XIX столетия на средства греческих предпринимателей по проекту архитектора Е.Пьеротиса. Освящен Патриархом Иерофеем II 25 марта 1856 года.

По архитектуре храм представляет собой трёхнефную базилику; высота строения – 32 метра. Иконостас изготовлен из мрамора, украшен позолотой.

По инициативе Патриарха Александрийского Петра VI (1997-2004) храм был отреставрирован. 2

апреля 2006 года состоялось освящение обновленного храма.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57426/>